
Цього року Україна вперше відзначає 8 травня як День пам’яті та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років. 

 

 

 

 

 

 

У 2023 році Верховна Рада України Законом «Про День пам’яті та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» встановила 8 травня як День пам’яті 

та перемоги – єдину дату, коли Україна відзначає перемогу над нацизмом та вшановує 

пам'ять загиблих у Другій світовій війні. 

08.05.2024 р. куратор групи ЛС 07-22 Пригара Ж.В. дистанційно провела виховний 

захід «День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні».  

 

 

 

Вона розповіла студентам, що українці на боці антигітлерівської коаліції зробили 

значний внесок у перемогу над нацизмом та союзниками гітлерівської Німеччини. 

Мільйони українців чинили спротив зі зброєю в руках у різних регулярних арміях світу, 

сотні тисяч боролися в підпільних і повстанських структурах. Майже всі українські 

підприємства були переорієнтовані на потреби оборони. Водночас українська земля була 

одним із основних театрів воєнних дій, місцем масштабних битв і найзапеклішого 

спротиву.  



Обидва тоталітарні режими, 

нацистський і комуністичний, під 

час окупації території України 

здійснювали численні злочини 

проти цивільного населення – 

Голокост, масові вбивства та 

депортації народів. Втрати 

українців у Другій світовій – 

близько 8 мільйонів осіб (із них 

п’ять мільйонів – цивільних та три 

мільйони військових).  

Друга світова війна тривала шість років. Перемога над нацизмом була здобута 

внаслідок неймовірної концентрації всіх сил, взаємодопомоги, консолідації і мобілізації 

суспільства, солідарності народів та повного перевлаштування економічного, 

політичного і соціального життя в інтересах боротьби зі злом. Ця історія добре ілюструє, 

в який спосіб спільноти досягають важливих перемог.   

Нині спадкоємицею радянського 

тоталітарного режиму є Російська 

Федерація, яка привласнює перемогу над 

нацизмом, маніпулює власними 

громадянами і намагається залякати світ.  

Жодна країна не може претендувати на 

виняткову роль у перемозі над нацизмом. 

Перемога – результат титанічних зусиль 

десятків держав і сотень народів. Так само 

неприпустимими є спроби прикриватися моральним авторитетом переможця в Другій 

світовій для реваншизму. Кульмінацією цієї агресивної політики Російської Федерації 

став напад на Україну в 2014 році та  злочинне повномасштабне вторгнення 24 лютого 

2022 року. 

Українці зі зброєю в руках 

захищають Європу і дають шанс 

на побудову більш тривкого 

миру і створення нової, 

справедливішої, світової системи 

безпеки. Умовою для цього є 

перемога над Росією, 

відновлення територіальної 

цілісності України та 

унеможливлення майбутньої 

агресії російського імперіалізму 

проти будь-кого на планеті. 

Сьогодні в умовах агресії єдиний шлях відновлення – перемогти загарбника.  


